

平成 27 年 1 月 21 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ク ス ト リ ー ム
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 C E O 佐 藤 昌 平
(コード番号：6033)
問 い 合 わ せ 先 取 締 役 執 行 役 員 管 理 部 長 由 佐 秀 一 郎
T E L . 0 3 - 6 6 7 3 - 8 5 3 5

「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成 27 年 1 月 21 日に発表いたしました「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」の記載事項に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせ申し上げます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

訂正箇所

1. 新株式の発行概要

(訂正前)

- | | |
|-------------------|-----------------|
| (2) 募集株式の払込金額 | 1株につき 金 1,288 円 |
| (注) | |
| (3) 募集株式の払込金額の総額 | 48,300,000 円 |
| (4) 割 当 価 格 | 1株につき 金 1,400 円 |
| (5) 割 当 価 格 の 総 額 | 52,500,000 円 |

(訂正後)

- | | |
|-------------------|------------------------|
| (2) 募集株式の払込金額 | 1株につき 金 <u>1,122</u> 円 |
| (注) | |
| (3) 募集株式の払込金額の総額 | <u>42,075,000</u> 円 |
| (4) 割 当 価 格 | 1株につき 金 <u>1,288</u> 円 |
| (5) 割 当 価 格 の 総 額 | <u>48,300,000</u> 円 |

以 上